
Appendix 6 
STOCKTON ALLEYGATING QUESTIONNAIRE 

 
Thank you for taking the time to complete this questionnaire, the results of which will 
be used to determine whether there is a need to erect gates on the back alleyways in 
your neighbourhood.  
 
Name: _____________________________________________________________ 
Address:___________________________________________________________
__________________________________________________________________ 
 
1. Which of the following options best describes your home? 

 

Owner Occupier     ☐ (1)     

Rented from Tristar Homes   ☐ (2)   

 Rented from a housing association  ☐ (3) 

 Rented from a private landlord  ☐ (4) 

Renting sheltered accommodation  ☐ (5)  

Private Landlord     ☐ (6) 
 

If rented, please include the name of your Landlord / Organisation: 
 

Name: _________________________________________________________ 
Address:_______________________________________________________
_______________________________________________________________ 
 

2. Do you use your back yard for car parking? 
 

Yes  ☐ (1)  No.  ☐ (2) 
 

Should you require an alleygate key, the first key per property will be free of 
charge, with all replacement and additional keys charged at £10 per key. 
 
3. Do you think you will require a key to the alleyway? 
 

Yes  ☐ (1)  No.  ☐ (2) 
 
4. Do you feel safe to enter your back alley at any time during the day? 
 

Yes  ☐ (1)  No.  ☐ (2) 
 
5. How afraid are to leave your home unoccupied when you are out? 
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Not afraid at all  ☐ (1)  A little afraid   ☐  (2) Quite afraid   ☐  (3) 

Please turn over 
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6. How much of a problem are the following issues IN THE REAR 
ALLEYWAYS in your neighbourhood? 

 
 Not a 

Problem 
(1) 

A slight 
problem 

(2) 

A fairly big 
 problem 

(3) 

A big  
problem 

(4) 

Don’t 
Know 

(5) 
      
People hanging about in the rear  
alleyways. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

      
Being robbed or mugged in the  
alleyway. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

      
Anti-social behaviour due to  
people taking drugs in the alley. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

      
Anti-social behaviour due to  
drunkenness/drinking in the alley. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

      
People dealing drugs in the alley. 
 ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

      
Litter being left in the alley. 
 ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

      
Dog Fouling in the alley. 
 ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

      
People leaving large items of  
rubbish in the alley. ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

      
Dirty needles or other drugs litter  
being left on the ground in the alley ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

 
7. Would you be in favour of the Alleygating scheme being introduced to 

the alley located to the rear of your property? 
 

Yes  ☐ (1)  No.  ☐ (2) 

 

If ‘No’, please could you tell us why? 
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________ 

 
Thank you for your help. 


